

Кипр постепенно продаст все зарубежные отделения своих банков. Об этом сообщил министр финансов страны, Михалис Саррис. По его словам, в первую очередь это коснется филиалов в России, Румынии, Сербии и на Украине.

Тем временем, в самой стране продолжаются протесты. Пока они — мирные. Но аналитики говорят, что в скором времени могут начаться стихийные митинги и беспорядки. Местные компании в целях экономии планируют массовые сокращения сотрудников. Уровень безработицы во второй половине года, как ожидается, существенно возрастет.

«Недовольство среди жителей будет нарастать, — уверен Антонис Элинас, профессор университета Кипра. — Сейчас в стране безработица составляет 15 процентов, это один из самых высоких показателей в Евроне. В ближайшее время этот показатель увеличится. Людям попросту будет негде зарабатывать деньги. Этот процесс может в корне изменить привычный для Кипра образ жизни, последствия не заставят себя долго ждать».